RDO N. 2736109 - PROCEDURA DI GARA, TRAMITE RICHIESTA DI OFFERTA (RDO) APERTA SUL MERCATO DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE (MEPA), PER LA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO CON UN UNICO OPERATORE PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE LAVORO A TEMPO DETERMINATO FINANZIATO A VALERE SU FSE 2014/2020 DEL PON “INCLUSIONE” – AVVISO 1/2019

Quesito n. 2:
· L’importo di gara è già nelle disponibilità di cassa dell’ASPS oppure l’ASPS dovrà rendicontare il servizio con le fatture dell’Agenzia aggiudicataria per poter successivamente accedere ai suddetti fondi non dell’Ente?

Riscontro n. 2:

· I fondi, relativi al periodo di affidamento, non sono attualmente disponibili. Le spese devono essere rendicontate e l’erogazione delle relative somme sono corrisposte nel rispetto di quanto prescritto dall’art. 10 CSA.

Si precisa che le prestazioni sinora rese per il medesimo servizio, ma finanziate a valere su FSE 2014/2020 del PON “INCLUSIONE” – Avviso 3/2016, sono state regolarmente rendicontate e liquidate nel rispetto del summenzionato articolo del CSA.
