AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO SOMMINISTRAZIONE LAVORO A TEMPO DETERMINATO FINANZIATO A VALERE SU FSE 2014/2020 DEL PON “INCLUSIONE” – AVVISO 3/2006.

Quesito n. 2:
· Per CCNL Comparto Pubblica Amministrazione, s’intende il CCNL Enti Locali?
· Potrebbe comunicarci il numero delle risorse da assumere in somministrazione, nonché i livelli di inquadramento con il monte orario settimanale delle stesse?
· Sarebbe possibile ricevere copia delle tabelle retributive dei livelli di assunzione da prendere in considerazione, al fine di poterci allineare con tutte le indennità da riconoscere ed alle retribuzioni lorde?

· Per quanto concerne la relazione tecnica, ci sono dei parametri da dover rispettare, quali numero di pagine, interlinea, carattere?
· I curricula ed i progetti formativi sono da computare al fine del raggiungimento dell'eventuale limite numerico delle pagine della relazione tecnica?
· Al punto 2 dei requisiti di capacità tecnica professionale cosa s’intende per 2 servizi di somministrazione per un importo complessivo di almeno 1.000.000,00 € ciascuno? Che la sommatoria dei due servizi deve essere di almeno € 1.000.000,00 € oppure che ciascun singolo servizio deve essere di almeno di € 1.000.000,00 e che quindi la sommatoria deve essere di almeno € 2.000.000,00?
· Sempre in merito al punto 2 dei requisiti di capacità tecnica e professionale, si fa riferimento esclusivamente a servizi resi presso Pubbliche Amministrazioni, oppure anche verso Enti Locali o società provate ma controllate unicamente da Enti Pubblici?
Riscontro n. 2:

· Per i primi 3 punti si prega di far riferimenti al riscontro fornito al terzo punto della FAQ n. 1, pubblicata sul MePA e sul sito internet della stazione appaltante.
· La redazione della relazione tecnica è libera entro limiti di ragionevolezza.
· Si premette che è consolidato insegnamento giurisprudenziale che l’interpretazione della lex specialis di una gara d’appalto soggiace, come tutti gli atti amministrativi, alle stesse regole stabilite dagli artt. 1362 e ss. c.c., tra cui ha carattere preminente quella collegata all’interpretazione letterale, in quanto compatibile con il provvedimento amministrativo e, ove il dato testuale presenti evidenti ambiguità, dovrà essere scelto dall’interprete il significato più favorevole all’ammissione del candidato.

Sulla base dei criteri interpretativi summenzionati dalla lettera si ricava che nel triennio 2017/2018/2019 i servizi di somministrazione di lavoro a tempo determinato richiesti sono due e che l’importo complessivo per ciascun (servizio) è di almeno € 1.000.000,00;
· I requisiti di capacità tecnica e professionale di cui al punto art. 3 lett. b) punto 2 sono resi a favore di Pubbliche Amministrazioni.
